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همدستی مادر و پسر در قتل پدر

دستگیری قاچاقچی بزرگ شیشه با گردش مالی 884میلیاردی

طرح عقب نشینی از حریم خیابان‌ها با جدیت دنبال شود
اگر در کوچه یا خیابانی 90درصد املاک عقب نشینی کرده‌اند، 
بهتر است شهرداری بقیه را مجبور به عقب نشینی کند تا زودتر 

خیابان یکپارچه و حداقل به لحاظ بصری زیبا شود.
محمدرضا خانقاهی از رشت

کمبود آب شهری در بوشهر جدی است
شهر بوشهر به‌شدت با کمبود آب شهری مواجه شده و اکنون 
2 هفته است که مجبوریم به‌خاطر نبود آب هر تانکر آن را 
180هزار تومان سفارش بدهیم؛ درحالی‌که جای کافی 
برای نگهداری آب سفارش داده شده نداریم و کمتر از میزان 
مشخصی هم نمی‌توانیم سفارش بدهیم. برخی از خانواده‌ها 
نیز بودجه‌شان به سفارش آب نمی‌رسد و بسیار شرایط 

سختی دارند. مردم گرمازده بوشهر را دریابید.
همایونی از بوشهر 

کاهش فشارهای اقتصادی خدمت رسانی مسئولان را بهتر می‌کند
هر چقدر فشار اقتصادی ناشی از عدم‌ گرانفروشی و تورم کاهش 
یابد به همان اندازه از تحمیل فشارها و هجمه‌ها به مردم و 
مسئولان خدوم کاسته می‌شود و این امر در موفقیت مسئولان 
در مراحل و تصمیمات بعدی هم تأثیر سازنده ای خواهد داشت 

و این بهترین مصداق یاری دین و حکومت تلقی می‌شود.
اسلامی از تهران 

بانک‌ها به متقاضیان وام مسکن ظلم می‌کنند
بعد از 2 سال با 400میلیون وام مسکن ما موافقت شد. حساب و 
کتاب‌های ما روی 400میلیون تومان بود که متوجه شدیم فقط 
298میلیون دست ما را می‌گیرد؛ زیرا 102میلیون تومان از  این 
مبلغ باید صرف خرید اوراق شود. حالا شما حساب کنید بابت 
رقم 298میلیون خالصی که قرار بوده 400میلیون باشد، ما باید 
طی 12سال 900میلیون بازپرداخت داشته باشیم؛ چرا که سود 
این وام 18درصد بوده که قرار است با این رقم خانه دار شویم! آیا 

این کار به عدالت و انصاف و مددرسانی نزدیک است؟
پیردلخوش از کرج

اندیشه برخی از پیشگامان انقلاب نیازمند تبیین و 
شفاف‌سازی‌ است

هر چه از روزهای شکوهمند پیروزی انقلاب اسلامی فاصله 
می‌گیریم، بیشتر نیازمند شفاف‌سازی‌ و تبیین افکار و آرای 
برخی بزرگان و پیشگامان از جمله شهید بهشتی، شهید 
مطهری، دکتر شریعتی، ‌نظامیان ارشد شهید و... به صورت کامل 
برای جوانان هستیم تا با فضای آن روزها و اهداف و آرمان‌های 

انقلاب بیشتر آشنا شوند.
راهی از تهران 

شماره تلفن ارتباطي با خوانندگانبا مردم

ارسال پيام كوتاه خوانندگانپیامک

مادر و مادربزرگ دختر 9ساله به اتهام قتل دستگیر شدند

قتل دختر بی‌گناه با حمله شپش‌ها 
به‌دنبال مرگ دردناک دختربچه 9ساله‌اي در آریزونای آمریکا 
بر اثر حمله شپش‌ها، مادر و مادربزرگ او به اتهام قتل بازداشت 

شدند.
به گزارش همشهری به نقل از ایندیپندنت، بامداد 22مارس)دوم 
فروردین امسال( مأموران آتش‌نشانی شهر توسان در ایالت 
آریزونای آمریکا تماسی دریافت کردند که از آسیب‌دیدگی 
دختربچه‌ای 9ساله در خانه‌ای در این شهر حکایت داشت. آنها 
وقتی به این خانه رسیدند، متوجه شدند که این دختربچه که 
کلسی نام داشت جانش را از دست داده و روی صورتش تعداد 
زیادی حشرات ریز به چشم می‌خورد. ماجرا مشکوک بود و 
آتش‌نشانان بلافاصله پلیس و اورژانس را خبر کردند. نیروهای 
اورژانس پس از حضور در محل حادثه تأیید کردند حشراتی که 
روی صورت دختربچه به چشم می‌خورند شپش هستند و دختر 
خردسال احتمالا بر اثر حمله شپش‌ها جان باخته است. این اما 
همه ماجرا نبود، مأموران اورژانس گزارش کردند که وضعیت 
محل زندگی این دختربچه بسیار کثیف و آلوده است. او به همراه 
مادر و مادربزرگش و همچنین خواهر و برادر خردسالش در این 
خانه زندگی می‌کرد و مأموران اورژانس تأیید کردند که روی سر 
خواهر و برادر او نیز تعداد زیادی شپش به چشم می‌خورد. به‌دنبال 
مرگ دختربچه 9ساله، مادر و مادربزرگ او به اتهام کودک‌آزاری 
بازداشت شدند اما هنوز مشخص نبود که آنها تا چه اندازه در 
مرگ ساندار مقصر بوده‌‌اند. در این شرایط جسد کلسی برای 
کالبد شکافی به پزشکی قانونی منتقل شد و مأموران پلیس نیز 
تحقیقات گسترده‌ای را درباره مرگ دردناک این دختربچه آغاز 
کردند. با گذشت چند ماه از این حادثه، نتیجه گزارش مأموران 
پلیس و همچنین پزشکی قانونی باعث شد تا مادر و مادربزرگ 
کلسی به اتهام قتل او بازداشت شوند. ماموران در جریان تحقیقات 
خود متوجه شدند که مادر و مادربزرگ کلسی از حمله شپش‌ها 
به دختر خردسال و خواهر و برادرش باخبر بوده‌‌اند. پیام‌هایی که 
آنها تلفنی با هم رد و بدل کرده بودند از این حکایت داشت که 
مادر کلسی از اینکه دخترش را به بیمارستان ببرد ترسیده و در 
عوض تصمیم گرفته بود خودش او را در خانه درمان کند. او برای 
اینکه از داروهای مختلف و همچنین محلول دهان‌شویه برای 
شست‌وشوی کلسی و از بین بردن شپش‌ها استفاده کرده بود که 
هرگز مؤثر نبودند. همچنین معلوم شد که مادر کلسی در پیامی به 
مادرش نوشته بود: »کلسی نمی‌تواند بدون افتادن روی زمین راه 
برود. به سؤال‌هایم جواب نمی‌دهد و نمی‌تواند خوب نفس بکشد.« 
اما مادرش جواب داده بود:»تو می‌خواهی برای خوشگذرانی از 
خانه بیرون بروی و اینها را می‌گویی که من مجبور شوم به جای تو 
از دخترت نگهداری کنم.«  از سوی دیگر پزشکی قانونی نیز پس از 
بررسی‌های تخصصی اعلام کرد که علت مرگ کلسی، بی‌توجهی 
مادر و مادربزرگش بوده است. در گزارش آنها آمده است: کلسی 
به‌دلیل کم خونی ناشی از حمله شپش و همچنین سوء‌تغذیه 
ناشی از بی‌توجهی والدین و درمان به‌موقع جان باخته است. با 
این گزارش بود که مادر 38ساله و مادربزرگ 64ساله دختربچه 
بی‌گناه به اتهام قتل درجه دوم بازداشت شدند و قرار است به‌زودی 

در دادگاه محاکمه شوند.

کوتاه از حادثه اسرار ناپدید شدن مرد میانسال فاش شد

2هفته پس از گم 
شدن مرد میانسال 
وقتی پسرش اعضای 
خانواده‌اش را درست به همان محلی برد که 
جسد مرد گمشده رها شده بود، شکی باقی 
نماند که وی در قتل او نقش دارد. به این 

ترتیب اسرار جنایتی هولناک فاش شد.
به‌گزارش همشهری، مدتی قبل خانواده 
مردی میانسال به نام حجت، راهی اداره 
پلیس شدند و خبر از ناپدید شدن او دادند. 
آنها می‌گفتند که حجت که در اطراف 
تهران زندگی می‌کرد، آخرین بار برای 
انجام کاری از خانه خارج شده و قرار بوده 
تا شب برگردد، اما دیگر از او خبری نشده 
است. با این گزارش، تحقیقات مأموران 
برای یافتن ردی از مرد 52ساله شروع 
شد. اما روزها گذشت و ردی از او به‌دست 
نیامد. این درحالی بود که پدر حجت 
به‌شدت بی‌تابی می‌کرد و هر روز به اداره 
پلیس می‌رفت تا ببیند آیا ردی از پسرش 

به‌دست آمده یا نه.

کشف جسد
پدر حجت، دست از تلاش بر نمی‌داشت 
و هر روز با نوه 22ساله‌اش )پسر حجت( 
به نام پیمان، راهی خیابان‌ها می‌شد به 
این امید که شاید ردی از پسر گمشده‌اش 
به‌دست آورد. او حتی عکس پسرش را 
روی در و دیوار شهر چسبانده بود تا شاید 
خبری از او به‌دست آورد. نگرانی‌های 
پیرمرد ادامه داشت تا اینکه 2هفته بعد، 
نوه‌اش پیمان به او گفت: »شاید پدرم 
تصادف کرده و جسدش در بیابان‌ افتاده 
باشد«. او ادامه داد: پدرم قصد داشت برای 

انجام یک معامله به تهران برود و احتمال 
دارد که از جاده حسن‌آباد به تهران رفته و 
در همان جاده تصادف کرده باشد. به این 
ترتیب پیمان و پدربزرگ به همراه چند نفر 
از بستگانشان راهی بیابان‌های حسن‌آباد 
شدند و پس از جست‌و‌جو در آن منطقه 
پیکر بی‌جان مرد گمشده را یافتند. بخشی 
از جسد این مرد طعمه حیوانات شده بود. 
پدر حجت با دیدن جسد پسرش از حال 

رفت و روی زمین افتاد.

تیم جنایی وارد می‌شود 
با گزارش ماجرا به بازپرس ویژه قتل 
تهران، تیم جنایی راهی محل حادثه شد 
و در ادامه جسد مرد گمشده به پزشکی 
قانونی انتقال یافت و معلوم شد که وی بر 

اثر خفگی به قتل رسیده است.
در همان بررسی‌های اولیه بود که انگشت 
اتهام به سمت پسر حجت یعنی پیمان 
نشانه رفت. اول اینکه او به‌صورت ناگهانی 
اعضای خانواده‌اش را دقیقا به همان محلی 
برده بود که جسد مقتول در آنجا بود و 
بی‌شک خبر داشته که جسد وی کجا 
رها شده است. دوم اینکه مأموران با انجام 
تحقیقات بیشتر متوجه شدند که پیمان و 
پدرش از مدت‌ها قبل بر سر مسائل مالی 
با یکدیگر دچار اختلاف شده بودند و حتی 

همسایه‌ها شاهد دعوای آنها بوده‌اند.
در نهایت نیز معلوم شد که پیش از به قتل 
رسیدن حجت، پسرش پیمان 10میلیون 
تومان از حساب او به‌حساب خودش 
منتقل کرده بود. همه این دلایل فرضیه 
قتل از سوی پیمان را قوت می‌بخشید و به 

این ترتیب او بازداشت شد.

دومین متهم 
پیمان در ابتدا اظهار بی‌گناهی می‌کرد 
اما در نهایت اعتراف کرد که با همدستی 

مادرش، جان پدرش را گرفته است.
او گفت: من و پدرم همیشه اختلاف و 
درگیری داشتیم. دلم می‌خواست مثل 
دوستانم موتور یا ماشین داشته باشم اما 
پدرم به زور به من پول تو جیبی می‌داد. 
حتی پول نمی‌داد که گوشی دلخواهم را 
بخرم. قبل از قتل ‌می‌خواستم برای خودم 
وسیله‌ای بخرم اما پدرم طبق معمول 
همیشه حاضر نشد به من پول بدهد. 
تصمیم گرفتم کارت او را پنهانی بردارم و 
10میلیون تومان به‌حساب خودم منتقل 
کنم. اما پدرم متوجه شد و جنجال به پا 
کرد. بعد از این دعوا نسبت به او نفرت 
پیدا کردم. پدرم با مادرم هم اختلاف 
داشت. پس از درگیری با پدرم با مادرم 
درددل می‌کردم که در نهایت تصمیم 
گرفتیم جان پدرم را بگیریم و جسد او را 
در بیابان‌های حوالی حسن آباد رها کنیم. 
اما پس از جنایت دچار عذاب وجدان شدم. 
بی‌تابی‌های پدربزرگم ناراحتم می‌کرد 
و اینکه می‌دیدم پیرمرد چطور انتظار 
بازگشت پسرش را می‌کشد عذابم می‌داد. 
تا اینکه دیگر نتوانستم بی‌تابی و گریه‌های 
پدربزرگم را تحمل کنم و تصمیم گرفتم او 
را به همان محلی ببرم که جسد پدرم آنجا 

بود. اما همین کار باعث شد که لو بروم.

اقرار مادر
اعترافات پسر جوان به قتل پدرش 
کافی بود تا مادر او نیز بازداشت شود. 
زن 48ساله وقتی متوجه شد که 

پسرش کلید اسرار جنایت شوهرش 
را در اختیار پلیس قرار داده و جزئیات 
قتل را بازگو کرده است چاره‌ای جز 
کتمان حقیقت ندید. او گفت: من به 
تنهایی مرتکب قتل شوهرم شده‌ام 
وپسرم  نقشی در جنایت ندارد. وی 
ادامه داد: سال‌ها بود که با همسرم 
اختلاف داشتم. بر سر کوچک‌ترین 
مسائل با هم درگیر می‌شدیم و جنجال 
بزرگی به پا می‌شد. ما هیچ وقت با 
یکدیگر سازش نداشتیم و از طرفی 
همسرم، پسرم را نیز اذیت می‌کرد. 
پسرم آرزویش این بود که مانند 
هم‌سن‌و‌سال‌های خودش، زندگی کند، 
اما پدرش به او اهمیت نمی‌داد و همین 
باعث شده بود تا پسرم دچار عقده‌های 
فراوان شود. او از پدرش متنفر شده بود 
و همین باعث شد تا با یکدیگر نقشه 

قتل او را بکشیم. البته قتل پیشنهاد 
من بود و پسرم نیز پذیرفت تا به من 
کمک کند.این زن ادامه داد: شب حادثه 
وقتی شوهرم در خواب بود بالای سرش 
رفتیم، پسرم پاهایش را گرفت ومن او 
را خفه کردم. پس از قتل، جسد را لای 
پتویی پیچیدیم و داخل صندوق عقب 
ماشین خودش قرار دادیم و به سمت 
بیابان‌های حسن‌آباد رفتیم. در آنجا با 
کمک هم جسد را از ماشین خارج و در 
بیابان رهاکردیم وبه خانه بازگشتیم. 
در این مدت هم سعی می‌کردیم نقش 
بازی کنیم تا کسی به ما مشکوک نشود 
اما رفتار پسرم که دچار عذاب وجدان 
شده بود کار دستمان داد. براساس 
این گزارش، مادر و پسر پس از اقرار به 
جنایت با قرار قانونی بازداشت شدند و 

تحقیقات از آنها ادامه دارد.

قاچاقچی سابقه‌دار مواد‌مخدر 
معروف به سلطان کویر، شبکه‌ای 
گسترده برای قاچاق و توزیع 
عمده شیشه در کشور تشکیل داده بود. او و اعضای 
باند مخوفش با وارد کردن محموله‌های سنگین 
از افغانستان، مواد‌مخدر را در شهرهای مختلف 
و کشورهای اطراف توزیع می‌کردند و از این راه 
به درآمد سرشاری دست یافته بودند و گردش 
مالی‌شان در مدت کوتاهی به 884میلیارد تومان 

رسیده بود اما سرانجام دستگیر شدند.
به‌گزارش همشهری، فعالیت اعضای این باند 
حرفه‌ای قاچاق مواد‌مخدر از مدتی قبل در مناطقی 
از جنوب و جنوب شرق کشور آغاز شد. سرکرده 
این باند مردی به نام حمید بود که در منطقه به 
سلطان کویر معروف شده بود. او با کمک اعضای 
باندی که تشکیل داده بود محموله‌های سنگین 
مواد روانگردان و صنعتی شیشه را از افغانستان وارد 
کشور کرده و علاوه بر توزیع آن در برخی شهرها، 
محموله‌ها را به کشورهای حوزه خلیج‌فارس نیز 
قاچاق می‌کرد. با وجود فعالیت گسترده اعضای این 
باند اما آنها هیچ ردی از خود به جا نمی‌گذاشتند 
وطبق همین موضوع اطلاعات دقیقی از تعداد 
نفرات باند و مخفیگاه آنها وجود نداشت. با این حال 
از چندی قبل تحقیقات گسترده‌ای برای شناسایی 
و دستگیری آنها آغاز شد. قاچاق شیشه از خاک 
ایران به کشورهای حوزه خلیج‌فارس تأثیر بدي بر 
روابط اقتصادی ایران با این کشورها داشت و باعث 
متضرر شدن تجار ایرانی در این منطقه می‌شد. به 
همین دلیل بود که تیم‌های ویژه‌ای از پلیس برای 
شناسایی نفرات این باند بسیج شدند. هرچند ابتدا 
اطلاعات چندانی از اعضای این باند وجود نداشت، 
اما هرچه تحقیقات در این‌باره ادامه پیدا کرد پلیس 
به اطلاعات تازه‌تري در این‌باره دست یافت. مأموران 
به‌طور نامحسوس رفت‌وآمدهای سرکرده باند در 
مناطق شرقی کشور را تحت نظر گرفتند تا اینکه 
سرانجام به اطلاعاتی دست پیدا کردند که نشان 
می‌داد چند نفر از اعضای باند مقدار زیادی شیشه 

از استان‌های شرقی به استان هرمزگان منتقل 
کرده و قصد انتقال آن به یکی از کشورهای عربی را 
دارند. در این شرایط بود که تکاوران پلیس مبارزه با 
مواد‌مخدر استان هرمزگان با هدایت پلیس مبارزه 
با مواد‌مخدر فراجا وارد عمل شدند. در جریان این 
عملیات که در بندرعباس انجام شد مأموران موفق 
شدند 3نفر دیگر از اعضای باند را دستگیر کرده و 
بیش از ۶۰ کیلوگرم مخدر صنعتی شیشه که قرار 
بود به خارج از کشور قاچاق شود را کشف كنند. 
همزمان با این عملیات، مأموران که سایه به سایه 
در تعقیب سلطان کویر بودند به اطلاعاتی درباره 
مخفیگاه او در یکی از شهرهای شمالی کشور دست 
پیدا کردند. اطلاعات به‌دست آمده نشان می‌داد 
که او از آنجا اعضای باند را هدایت می‌کند. به این 
ترتیب مأموران موفق شدند در عملیاتی غافلگیرانه 
سرکرده باند را که گمان نمی‌کرد پلیس در تعقیبش 

باشد را دستگیر و به بندرعباس منتقل کنند.

گردش مالی 884میلیاردی
دستگیری اعضای این باند مخوف شروع ماجرا 
بود؛ چرا که در ادامه و با بازرسی مخفیگاه آنها 
ابعاد گسترده فعالیت این باند برملا شد. مأموران 
یگان تکاوری در بازرسی از مخفیگاه متهمان 
موفق شدند ۱۷دستگاه خودروی لوکس، ۳۵ملک 
شامل آپارتمان، واحد تجاری و شرکت تولیدی و 
زمین کشاورزی به ارزش مالی بالغ بر ۳۰۰میلیارد 
تومان که از راه معاملات مواد‌مخدر به‌دست آمده 
بود را کشف و توقیف کنند. همچنین در بازرسی از 
مخفیگاه سرشبکه تعدادی مُهرهای جعلی مربوط 
به ارگان‌های دولتی و شرکت‌های تجاری کشف 
شد و برآوردها نشان می‌دهد که تراکنش مالی 
سرشبکه اصلی این شبکه ۸۸۴ میلیارد تومان است. 
سرهنگ مهرداد مشوق، جانشین فرمانده انتظامی 
استان هرمزگان با اعلام جزئیات این پرونده گفت: 
هم‌اکنون متهمان در بازداشت به‌سرمی‌برند و 
تلاش برای شناسایی و دستگیری دیگر متهمان 

این پرونده ادامه دارد.

سلطان کویر در دام پلیس دستگیری یکی از عاملان
 شهادت شهید سالاری

5ماه پس از شهادت شهید وحید سالاری، رئیس پلیس مبارزه با 
مواد‌مخدر شهرستان سیب و سوران در درگیری با قاچاقچیان مسلح 

مواد‌مخدر، یکی از عاملان این جنایت دستگیر شد.
به‌گزارش همشهری، روز پنجم بهمن ماه سال1400 مأموران پلیس 
مبارزه با مواد‌مخدر استان سیستان و بلوچستان به سرنخ‌هایی دست 
یافتند که نشان می‌داد اعضای یک باند مسلح، قصد انتقال محموله 
موادمخدر را از سیب و سوران به نقاط مرکزی کشور دارند. در این 
شرایط مأموران پلیس مبارزه با مواد‌مخدر این شهرستان وارد عمل 
شدند. مأموران با شناسایی خودروی قاچاقچیان که یک وانت نیسان 
بود در حوالی روستای کهنمیر سوران به کمین آنها نشستند و به آنها 
دستور ایست دادند اما قاچاقچیان به سمت مأموران تیراندازی کردند. 
در جریان این درگیری مسلحانه سرگرد وحید سالاری رئیس پلیس 
مبارزه با مواد‌مخدر شهرستان سیب و سوران به شهادت رسید. از آن 
روز تحقیقات برای دستگیری عاملان این جنایت آغاز شد تا اینکه 

سرانجام یکی از متهمان در عملیاتی ضربتی در زاهدان دستگیر شد.
سردار مجید کریمی، رئیس پلیس مبارزه با مواد‌مخدر فراجا در این‌باره 
گفت: فرد دستگیر شده که از بهمن گذشته متواری بود با پیگیری‌های 
اطلاعاتی مرکز عملیات ویژه پلیس مبارزه با مواد‌مخدر فراجا دستگیر 
و تحویل مراجع قضایی شد. به‌گفته وی تحقیقات در این‌باره ادامه دارد.

معمای جنایت در پاتوق موادفروشان
تحقیقات برای کشف راز قتل مردی جوان که سحرگاه 
جمعه در پاتوق موادفروشان به قتل رسید، توسط تیم 
جنایی پایتخت آغاز شده است. به‌گزارش همشهری، 
ساعت 5صبح جمعه به قاضی ساسان غلامی بازپرس 

ویژه قتل پایتخت خبر رسید که مردی جوان در 
جریان یک درگیری به قتل رسیده است. تیم جنایی 
پس از حضور در محل حادثه  با جسد مردی حدودا 
30ساله مواجه شد. مقتول با دو ضربه چاقو به قتل 

رسیده که یکی از شاهدان می‌گفت: من کارتن‌خواب 
هستم و روی زمین خوابیده بودم كه ناگهان صدای 
درگیری و جروبحث شنیدم و با این صدا از خواب 
پریدم. به‌نظر می‌رسید در آن محدوده 2 نفر در حال 
دعوا با یکدیگر بودند. ابتدا تصور کردم خواب می‌بینم 
اما وقتی دیدم صدا از همان اطراف است از جایم بلند 
شدم و به جست‌وجو در اطراف پرداختم. ناگهان 

چشمم به جسد خونین مردي جوان افتاد و به پلیس 
زنگ زدم اما قاتل را ندیدم. با توجه به اینکه قتل در 
پاتوق معتادان، موادفروشان و کارتن‌خواب‌ها رخ داده 
این فرضیه مطرح شده که احتمالا مقتول با  قاتلش 
بر سر معامله مواد‌مخدر درگیر شده و به قتل رسیده 
است. هم‌اکنون تحقیقات برای کشف اسرار اين 

جنایت آغاز شده است.

نجات معجزه‌آسای کودک و زن 
سالخورده از آوار ساختمان قدیمی

ساختمانی قدیمی در شرق تهران در یک چشم‌به‌‌هم‌زدن به تلی 
از خاک تبدیل شد اما آتش‌نشانان با حضور به‌موقع موفق شدند 
زنی سالخورده و کودکی را که زیر آوار گرفتار شده بودند به طرز 

معجزه‌آسایی از مرگ نجات دهند.
به‌گزارش همشهری، ساعت6:11 دیروز )شنبه( به مرکز 
فرماندهی آتش‌نشانی تهران خبر رسید که ساختمانی قدیمی 
در حوالی خیابان 17شهریور فرو ریخته است. دقایق کوتاهی از 
این حادثه می‌گذشت که آتش‌نشانان 2ایستگاه خود را به محل 

حادثه رساندند.
سیدجلال ملکی، سخنگوی آتش‌نشانی تهران در این‌باره گفت: 
محل حادثه ساختمانی 2طبقه و قدیمی به مساحت حدود 
۶۰مترمربع بود که در مجاورت آنجا زمینی به عمق حدود یک 
متر گودبرداری شده بود. در جریان ریزش ساختمان قدیمی آنجا 

به‌طور کامل تخریب و به تلی از خاک تبدیل شده بود.
ملکی ادامه داد: بررسی‌های اولیه نشان می‌داد که در محل حادثه 
که بنای آن خشتی و گلی بود ۱۳نفر   از اتباع کشور افغانستان 
زندگی می‌کردند. اما در زمان وقوع حادثه فقط 2نفر شامل پسری 
8ساله و زنی حدود ۷۰ساله در آنجا حضور داشتند که هر دو زیر 
آوار گرفتار شده بودند. در این شرایط بود که عملیات آواربرداری 

و نجات حادثه‌دیدگان آغاز شد.
وی ادامه داد: با شروع عملیات نجات و درحالی‌که  بدن پیرزن 
و نیمی از بدن کودک زیر آوار بود با تلاش آتش‌نشانان به شکل 

معجزه‌آسایی زنده اما مصدوم نجات یافتند.
سخنگوی سازمان آتش‌نشانی شهر تهران خاطرنشان کرد: با توجه 
به اینکه محل حادثه در یک کوچه باریک بود، عملیات آتش‌نشانان 
با دشواری‌هایی همراه بود اما با حضور به‌موقع و تلاش آتش‌نشانان 

حادثه  ریزش این ساختمان خشتی و گلی تلفات جانی نداشت.

جنایی

انتظامی


